



▲青岛赛区正式开赛,姚明在看台上观战。新华社发

6月20日的青岛,中午气温22℃,海风习习,白云飘飘。这个初夏的季节,全国可能很少有地方如这座海滨城市这样让人体感舒适。位于崂山区的国信体育馆里,却是格外火热。在中国篮协主席姚明的注视下,CBA——疫情以来首个重启的全国性大型体育赛事开打了。

上午11时,广厦和同曦在青岛国信体育馆拉开了2019/2020赛季CBA联赛复赛第一阶段的大幕。一个半小时后,东莞赛区的比赛也鸣哨开战。半个月的时间里,20支球队分布两地,以封闭空场的形式上演78场对决。对于CBA,这是前所未有的一次考验,对于承办地之一的青岛来说,也是前所未有的一次考验。他们,都有信心!

齐鲁晚报·齐鲁壹点
特约记者 王大伟

CBA落户青岛 一次相互认可的选择

时间回溯到1月21日,打完比赛进入春节假期的CBA球员们和很多人一样,不会想到面对的会是如此长的“假期”。按照赛程,CBA应该于2月1日(正月初八)重新开赛,但这个日子被无限期延后。

2019/2020赛季被称为“CBA2.0”元年,是上一个商业周期的结束年,多家官方合作伙伴与CBA的合同到期。联赛的长期中断,让CBA面临的不仅是对过去合作的履约风险,也增加了新商务周期的开发压力。所以,尽快重启联赛,是CBA现实考量下的最迫切需求。如何重启?一个被广泛讨论并最终成型的方案是先将球队集中在1-2个城市进行赛会制比赛。

早在今年3月份,CBA公司向体育总局提交了复赛方案,当时候选的城市就包括青岛。反复论证,几经修改,方案终于获得通过,停滞4个多月的CBA确定以封闭空场形式复赛,青岛和东莞成为两大赛区,揭幕战在青岛举行,姚明也特意赶到青岛,见证这个特别的时刻。

作为国内首个恢复的大型职业体育赛事,CBA落户青岛,是对这座城市体育场馆配置、服务保障、组织经验、自然风光等软硬实力的认可,也是对青岛疫情防控相关工作的肯定,同时也是对青岛申请承办意愿的积极回应。

场地优势和经验 城市综合实力的展现

早在CBA有了赛会制重启联赛的想法时,青岛就表达了承办比赛的意愿。这背后,自然有自己的底气和信心。想要承接10支队伍同时集中比赛,场馆本身的体量以及周边软硬件设施的配置必须要达到极高的标准。在CBA,青岛国信双星篮球俱乐部是为数不多的自己拥有比赛场馆的球队,国信体育馆也是

CBA硬件最出色的场馆之一。

场馆所处的青岛市体育中心,包括可以承接10支球队住宿的海天体育中心酒店,整个都归属于青岛国信集团。这对于赛事期间资源的配置使用以及封闭管理,可以说都是极大的利好条件。这些年,青岛国信双星篮球俱乐部先后承接了CBA全明星赛、CBA季前赛、夏季联赛等系列高端篮球赛事,也在这个过程中锤炼出一支高素质的办赛队伍。

更重要的还有基于城市综合实力的考量。旖旎多姿的自然景观,宜人的气候自不待言。青岛力推进国际时尚城建设,打造时尚运动引领地、高端赛事举办地,有着满足各类节会、赛事举办需求的服务保障条件与丰富经验。还有非常重要的一点,那就是青岛疫情防控方面取得阶段性成效,经济社会运行秩序加快恢复。这些都是最终让CBA落户青岛的关键因素。

严格防控 在细节上精益求精

5月初,申办结果已经明确之后,青岛赛区便迅速组建了赛事组委会,市领导挂帅,各部门紧密配合,严格有序地推进赛事各项筹备工作。最重要的还是确保疫情防控底线,所有参赛球员建立“一人一档”,接受3+N次核酸检测。10支队伍全部采取封闭管理的方式,队员每天都要进行体温测量。裁判、记者、工作人员也实行封闭管理,场馆内部定时消毒,并按照组委会要求进行分区防控,最大限度地减少人员接触。

国信体育馆进行了全面升级,重新铺设了专用地板,篮球架、技术台、记录台、LED大屏幕、空调机柜等设备器材全面检测,排除故障隐患。协调发电公司发电车进驻场馆,确保用电安全。现场配备2辆救护车,3名医护人员。每个入口都有测温仪器和测温保障人员,还设置了11处废弃口罩专业垃圾桶。

更多的工作体现在细节当中,比如在球员入住酒店专门设置游戏室和室外就餐平台,尽量让封闭中

的球员有更多活动空间。再比如放置在看台的应援毛绒玩具和球衣,以及沿用每场主队习惯的背景音乐和加油声。这些工作的目的,都是为了让球员们能够有安全舒适的比赛体验。正如中国篮协主席、CBA公司董事长姚明在接受央视采访时所言,“第一个破冰者最难,需要很大的决心与努力。”青岛在承办本次比赛期间所做的充分准备和系列防疫举措,都将给后续常态化疫情防控下体育赛事的开展起到重要的示范作用。

标杆作用 社会意义超出篮球本身

姚明日前在《致CBA参赛人员的一封信》中写道:“作为中国国内第一个重启的全国性大型体育赛事,CBA的复赛对于全面推进复工复产、恢复生活秩序,战略意义深远,其社会影响已经超出了篮球运动本身。”无论是对于单支球队,还是已经走到第25届的CBA来说,都会面临一次前所未有的体验,或者说挑战。

青岛赛区已经结束的三场比赛,球员们说起比赛感受,会觉得和平常不一样,但好在大家还都可以适应,也感受到CBA和青岛方面为了比赛顺利进行的付出。对于球队来说,最重要的是如何在现有环境下赢得更好的成绩,特别是为第二阶段复赛,也就是季后赛的资格努力。

集中在青岛比赛的10支球队,除了青岛国信双星,还包括新疆伊力特、辽宁本钢、浙江广厦控股、北京首钢、浙江稠州银行、南京同曦宙光、上海久事、时代中国广州、八一南昌。这其中,青岛、新疆、辽宁、广厦、稠州、八一都是全华班出战,北京、同曦、广州都拥有两名外援,上海则是单外援。这样的形势,让原本的实力对比确实产生了一些变化,但影响有多大,还要等待比赛来验证。比如昨天的揭幕战,全华班的广厦依然稳稳击败了拥有双外援的同曦。还是那句话,在CBA,外援确实很重要,但真正的强队,还是要有出色的本土阵容配置。

山东今日对阵天津 看本土球员扛大旗

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

20日,CBA复赛后的首场比赛在浙江广厦和南京同曦之间进行,随着裁判的一声哨响,CBA复赛的战火正式拉开了帷幕。当天,青岛、东莞两个赛区总共进行了5场比赛。

山东男篮将在东莞赛区进行8场比赛,首场比赛安排在了21日下午4点,对手为天津男篮。双方都是全华班出战东莞赛区常规赛第一阶段的比赛,山东队本土球员整体实力要在天津队之上,对于山东男篮来说,更难缠的对手在后面,因此,首战面对弱旅天津队必须要全力争胜。

山东男篮在出征前往东莞之前的一天,与上海大鲨鱼进行了一场热身赛,山东队全华班以90:84战胜了单外援的上海队。经过长达4个多月的封闭集训,山东男篮整体实力保持得不错,在主帅巩晓彬的带领下,球员们也一直处于高水平的竞技状态。

在本赛季前30轮的比赛中,山东男篮曾豪取8连胜,甚至打破多年客场不胜新疆的魔咒,愈战愈勇,成为本赛季的一匹黑马。当前以19胜11负的战绩,排在第四位。

从赛季之初的5胜7负不被看好,到后来的14场13胜,曾一路飙升到积分榜前三的位置令人刮目相看,山东队的两名外援哈德森和梅斯为球队立下不少功劳。截至目前,哈德森场均贡献29.2分外加7.9个助攻,两项数据均位列全队第一。梅斯场均16分也是队内第二得分手,而且每场可以拿下10个篮板,位列全队第一位。

如今,受到疫情影响,哈梅组合无法归队。谈到这个问题,山东男篮主帅巩晓彬在20日的赛前发布会上坦言,“今年这种情况也是第一次遇到,我们的外援哈德森对球队在场上的运转和组织有很大的帮助,但目前哈德森回不来。我们球队后卫人员储备上不是很充足,尤其是对阵有外援的球队时,会相对吃亏一些。目前现状就已经是这样了,我们也有信心在轮转、内线的防守以及进攻方面尽力去做好。”

外援缺阵,场上的得分压力自然而然地落在了本土球员的头上。停赛之前,山东男篮本土球员陶汉林、王汝恒、李敬宇都表现出色,场均得分都在两位数,小将陈培东、侯沛佐也都有高光时刻,尤其是陈培东一度被称为球队的奇兵。此外,老将张庆鹏凭借其多年征战CBA赛场的经验,也将成为山东男篮场上组织的重要一环。

如果单以全华班的实力进行比较,山东队不输国内任何球队。特殊时期,在球队没有外援的情况下,本土球员必须要有更强的扛大旗意识。

公 告

济南住房公积金中心 催缴通知书

[2020]济住中催字X0041号
济南沃尔诚信电子有限公司:

根据《住房公积金管理条例》(国务院令第350号)第二条、第二十条规定,你单位应为熊飞补缴住房公积金2370.8元(其中单位应缴1185.4元,单位为职工代缴1185.4元)。限你单位收到本通知书7个工作日内缴纳,逾期不缴的,我中心将按《住房公积金管理条例》(国务院令第350号)第三十八条规定处理。

注:你单位对补缴事宜如有异议,请于收到本通知书7个工作日内向济南住房公积金中心提供书面材料,逾期不提供视你单位无异议。

济南住房公积金中心
2020年6月15日

备注:补缴金额基数依据济南市职工月平均工资,单位缴存比例经查询为5%。